

今日聊城·要闻

38.4℃！入夏以来聊城最高温

今明两天有雷阵雨，有望告别高温天气

本报聊城6月16日讯(记者 谢晓丽)16日，记者从聊城市气象台了解到，15日聊城市冠县出现38.4℃的高温天气，为聊城市今年入夏以来的最高温。15日聊城市气象台发布高温橙色预警信号。16日下午，解除该信号。

市气象台预报，17日至18日聊城市有一次雷阵雨天气过程，聊城市高温天气将得到缓解。

市气象台预报员徐娟介绍，17日午后至18日白天，聊城市有一次降水过程，南风3~4级，雷雨时阵风7级。雷阵雨天气能有

效地缓解聊城市的高温天气，预计17日聊城市最高温度将下降到33℃。

此外，6月17日至23日是聊城市小麦大面积集中收割的关键时期，气象台预计其间有两次雷雨大风强对流天气过程，市民

注意抓住19日~21日有利时机，适时收割，并及时安排雨后夏玉米播种工作。气象部门提醒各部门请密切关注天气变化，防范雷雨大风等灾害天气引起的小麦倒伏。气象部门将继续做好预报预警信息的发布及人工影响天

气工作。

具体预报如下：17日，多云转阴有雷阵雨，南风3~4级，雷雨时阵风7级，25℃~33℃；18日，阴有雷阵雨转多云，南风转北风3~4级，22℃~31℃；19日，多云转晴，北风转南风3~4级，21℃~31℃。



无偿献血

6月14日是“世界献血者日”，当日聊城有630人次到献血车上献血。图为在百货大楼路口附近的献血车上，市民在无偿献血。

本报记者 李军 摄

家有古树名木可获补贴

每年能领200元管养费

本报聊城6月16日讯(记者 刘云菲 通讯员 李艳文)

日前，聊城市政公用事业管理局园林管理处出台古树名木管理办法，拥有古树名木的个人与该处签订协议后，将获得管养补贴每年200元。

聊城市政公用事业管理局园林管理处工作人员介绍，拥有古树名木的个人与园林管理处协商签订

协议，协议中包括：将对古

树名木统一编号，制作注明养护个人的标志牌；维护单位或个人进行相关养护管理，使古树名木生长旺盛的，园林管理处将争取专项资金，拨付给管养补贴，每年200元。如古树需要设立支撑、围栏等保护设施的，园林管理处根据预算单独核算，酌情给予资金支持；如管护不利，

园林管理处收回管养权，撤销资金支持。

相关链接：古树，是指树龄在100年以上的树木；名木，是指稀有的或具有重要历史文化价值和纪念意义的树木。聊城市现存古树名木127株，分属8个科12个属。按树龄划分，300年以上属一级保护树木的有97株，100年以上属二级保护树木的有30株。

打击涉牌涉证违法行为专项行动启动

用套牌假证 12分扣光

本报聊城6月16日讯(记者 刘铭)聊城市打击涉牌涉证违法行为专项行动，6月15日上午启动，聊城市交警支队展示了十几辆因使用假证或套用车牌被查扣的车辆情况。

为维护道路交通秩序，预防重特大道路交通事故，聊城市公安局交警支队决定自6月15日至10月15日在全市开展机动车涉牌涉证违法专项整治，集中查处伪造、变造和使用伪造、变造机动车号牌、行驶证或者其他车辆号牌、行驶证，故意遮挡、污损号牌和不按规定安装号牌等严重交通违法行为。聊城市公安局交警支队将在6月28日、7月15日、7月28日、8月13日、8月25日、9月15日、9月28日，开展7次全市集中统一行动。使用套牌或假证，一经查实将一次性扣除12分，并处2000元以下罚款。

同时，公安交警部门还公布机动车涉牌涉证违法行为举报电话，开辟网上举报、短信举报等渠道，对群众举报无牌无证、假牌套牌、制假贩假等违法行为及制作和贩卖假牌假证窝点，经查属实的，给予一定的物质奖励。



15日上午，市民在聊城长途汽车总站观看被查的假牌证。
本报记者 刘铭 摄